

26 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ  
АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

## Уважаемые работники и ветераны автотранспортных предприятий Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Автомобильный транспорт играет важную роль в развитии Тюменской области. Слаженная и качественная работа специалистов этой отрасли позволила укрепить экономику региона. Вы обеспечиваете своевременную доставку грузов в самые отдалённые районы. Тюменцы по достоинству оценили комфорт и удобство автопассажирских перевозок.

Правительство области уделяет серьёзное внимание развитию предприятий автомобильного транспорта. В последние годы активно модернизируется транспортно-логистическая система региона, ведётся работа по обновлению муниципального транспорта, реализуются новые схемы движения. Уверен, с каждым годом качество и объёмы услуг тюменских автотранспортных предприятий будут только расти.

Особые слова благодарности хочу адресовать ветеранам автомобильного транспорта. Ваша преданность избранной профессии и ответственное отношение к делу являются ярким примером для молодой смены, которая продолжает традиции лучших тружеников отрасли.

От всей души желаю всем вам безаварийной работы, надёжной техники, безопасных и удобных дорог, взаимопонимания и взаимоважания, крепкого здоровья и благополучия!

**В.В.ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области

## Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с Днём автомобильного транспорта!

Официально День автомобилиста считается профессиональным праздником. Но в связи с тем, что сегодня роль транспорта в нашей жизни только увеличивается, а количество автомобилей на наших дорогах приумножается, праздник смело можно назвать народным. Это праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, кондукторов, диспетчеров, инженерно-технических работников и всех, кто добросовестно трудится, выполняя свой профессиональный долг.

Хочу поблагодарить представителей этой отрасли за преданность своему делу, высокий профессионализм, ответственное отношение к труду. Особая благодарность – ветеранам за годы плодотворного труда, огромный вклад в развитие транспортной системы нашего района. Желаю всем автомобилистам – любителям и профессионалам – безопасных и лёгких дорог, надёжной техники, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, крепкого здоровья, душевного покоя, личного счастья и семейного тепла!

**А.А.ПОМИНОВ,**  
глава администрации Исетского района

## Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны отрасли!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём работников автомобильного транспорта!

Сегодня невозможно представить нашу жизнь без автомобильного транспорта.

Каждый день водители грузовых автомобилей доставляют по нужным адресам сотни тысяч грузов, а услугами общественного транспорта пользуются десятки тысяч жителей района.

Профессионализм, ответственное отношение к работе, терпение и преданность своему делу присущи автомобилистам и являются важным залогом безопасности и качества жизни людей. Особую признательность выражаем ветеранам отрасли, чья верность профессиональному долгу, мастерство и надёжность служат достойным примером для молодого поколения автомобилистов.

Всем автомобилистам хочу пожелать в первую очередь безопасной, безаварийной обстановки в пути, атмосферы взаимопонимания, взаимоуважения, взаимовыручки со всеми участниками дорожного движения.

Успехов вам, доброго здоровья, мира, благополучия и счастья!

**А.Н.БЕЛОНОВ,**  
председатель Думы Исетского муниципального района

## Переводим часы

ЭТО ВАЖНО!

С 26 октября мы окончательно перейдём на зимнее время.

В ЭТОТ день жители большинства регионов России в 2 часа переводят стрелки на час назад. И больше время меняться не будет.

Такие изменения принёс нам Федеральный закон от 3 июня 2011 года № 107-ФЗ «Об исчислении времени». Он же с девяти до одиннадцати увеличивает число часовых зон с учётом максимального приближения к часовым поясам всемирного координированного времени (UTC).

По данным  
«Российской газеты»

# Доверие как высшая награда



## ПРАЗДНИК

**В воскресенье страна будет отмечать праздник тех, чей ежедневный напряжённый труд связан с перевозками людей и различных грузов.**

ВАЛЕРИЙ Сергеевич Вишнягов, устроившись работать в исетское автотранспортное предприятие и взявшись за баранку тридцать три года назад, не расстанется с любимой работой и сейчас.

– Я пошёл по стопам своих старших братьев, которые тоже долгие годы проработали в АТП. Александр уже на заслуженном отдыхе, а Игорь пойдёт на пенсию в будущем году, – делится собеседник.

Валерий Сергеевич приходит

в автопарк за час до отправки шестичасового утреннего рейса. Обязательно проверяет техническое состояние своего автобуса, следит за порядком в нём.

В дороге бывает разное, но водитель-профессионал, чувствуя ответственность за жизнь и здоровье пассажиров, спокойно ведёт свой автобус к месту назначения, всегда сдержан и внимателен, а главное, сосредоточен. Валерий Сергеевич трудится на самых ответственных маршрутах, с комфортом доставляя пассажиров от районного центра до Тюмени, Шадринска, Ялуторовска... За безаварийную работу награждён знаком отличия II степени. Носит звания «Почётный автотранспортник» и «Ветеран труда». А вчера за высокие пока-

затели в работе был награждён Почётной грамотой Главного управления строительства Тюменской области.

– Валерий Сергеевич действительно профессионал своего дела, водитель первого класса, очень скромный и отзывчивый человек, – говорит директор ОАО «Исетскпассажиравтотранс» Александр Николаевич Белоногов. – Он заслужил авторитет как у коллег, так и у пассажиров, которые знают его, любят и доверяют. Мы всегда уважали и будем уважать таких работников, заботимся и по возможности поощряем, ходатайствуем перед министерством о награждении их Почётными грамотами и благодарственными письмами.

**М.ЧАГИНА**  
Фото автора

27  
октября

120 лет (1894) со дня открытия  
Тюменского отделения государственного  
банка Российской Империи.  
Существовало до 1919 года

29  
октября

День работников  
вневедомственной охраны  
МВД РФ

30  
октября

День  
памяти жертв  
политических репрессий

## Село остаётся любимым

### ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

**Глава администрации Денисовского сельского поселения А.И.Коробейников знает и о проблемах, и о семейных событиях односельчан.**

НО, КАК говорится, один в поле не воин. Опорой в своей работе Александр Игоревич считает сельскую Думу под председательством Л.Н.Мальцевой, помогает также взаимосвязь со школой, с общественными формированиями и другими структурами.

— Поддержка очень важна, и она есть. В штате администрации поселения работают грамотные люди — специалист Нина Сергеевна Костыгина и бухгалтер Ольга Михайловна Акулова. В том, что документооборот в полном порядке, я уверен. Беспоконный, ответственный актив ветеранской организации под руководством Фионогена Ивановича Токмакова безотказно участвует во всех культурных мероприятиях. Компетентно решает вопросы специалист соцзащиты населения Любовь Прокопьевна Сорокина. Нет у денисовцев претензий к качеству медицинского обслуживания.

Хоть и коснулись нашего старинного села некоторые изменения не в лучшую сторону, но главным сегодня считаю то, что численность населения остаётся из года в год стабильной. На следующий сентябрь вместо обычно двух-трёх первоклассников школа примет девять новых учеников. Значит, в селе проживают люди не только среднего и старшего возраста, но и молодые семьи с родных мест не срываются.

— А какие отрицательные перемены вы имеете в виду?

— В первую очередь, это отсутствие в Денисово производства, в действующих учреждениях не так уж много рабочих мест.

— Но кто запрещает трудиться за пределами села? Тем более не столь уж велико и расстояние до Тюмени и до Ялторовска, где работа найдётся каждому желающему.

— Большая часть, особенно мужского трудоспособного населения, именно так и поступает. Но есть другая, теперь уже ставшая злободневной, проблема — это закрытие узла связи. Дело в том, что почта без предупреждений срывает обещанный график приезда спецмашины, которую население ждёт часами. И в основном это пенсионеры, желающие своевременно оплатить услуги той же связи, перечислить налоги или получить посылку.

За то, что люди хоть не под открытым небом в это время находятся, большое спасибо председателю Совета РайПО Анатолию Михайловичу Мальцеву. В зале магазина потребкооперации поставлено несколько стульев, есть где присесть в ожидании «сервиса». Кстати, жители села очень благодарны руководству РайПО за капитальный внутренний и наружный ремонт магазина, за обновление оборудования и за максимальный набор товаров повседневного спроса.

— Александр Игоревич, а что ещё делается для денисовцев, например, в плане благоустройства территории?

— К августу бюджетные средства, предназначенные на благоустройство, были полностью освоены, кроме запланированных на уличное освещение и

очистку улиц от снега. В летнее время шесть старшеклассников занимались скашиванием сорной травы, убирали мусор, поливали цветочные клумбы. Где необходимо, подкрашивали забор, например, в парке отдыха в центре села. На содержание мест захоронения и утилизации твёрдых бытовых отходов также затрачены утверждённые сельской Думой средства.

Если говорить об асфальтировании внутрипоселковых дорог, то на сегодня без твёрдого покрытия остаётся лишь одна улица Ленина. Но эти виды работ за счёт районного бюджета планирует муниципалитет. Поэтому обещаю что-либо я не могу.

Ещё хочу сказать, что в последние годы жители активно и самостоятельно стремятся обустроить свои усадьбы. Если проедете по селу, то и сами в этом убедитесь.

— Какие из вопросов, заданных на прошлом собрании граждан, решены положительно?

— Учителя и школьники обращались с просьбой залить ледовый каток в черте села, чтобы ребятишки не бегали играть в хоккей на речку. Нынешней зимой это будет сделано, уже определены с местом. Если школьники смогут самостоятельно следить за состоянием катка, то на следующий год обязательно установим ограждение и скамейки для болельщиков.

Вопросов, кстати, было не так уж много, и большую часть из них стараемся решить на месте. Например, урегулирование графика уличного освещения и своевременная замена электроламп.

**А.МОЛОКОВА**

## Льётся песня!

### КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

**Чем занимаются денисовские пенсионеры? Известно чем: домом, внуками, кто рукоделием. А ещё они очень любят петь.**

МУЗЫКАЛЬНОМУ коллективу «Селяночка» больше десяти лет. Состав ансамбля периодически меняется, сейчас его участницы — Евгения Ивановна Токмакова, Нина Александровна Богапова, Александра Андреевна Дик, Анна Ивановна Моисеева и Любовь Ивановна Гиберт.

Собираются вместе сельские певуны практически каждый день: то на репетиции перед праздниками или концертами, то просто попеть свои любимые песни. Приоденутся в нарядные сарафаны с кокошниками, выпьют ароматного, настоящего на полезных травах чаю, разгонят грусть-тоску красивыми старинными или современными песнями и в очередной раз согласятся, что на пенсии жизнь не кончается.

Приглядитесь повниматель-

нее к костюмам — их женщины изготовили сами.

— Здесь, в ветеранской комнате, и кроили, и шили, — рассказывают артистки. — Нелегко это было, немало ткани попортили. Три месяца ушло только на один комплект сарафанов. Сначала обратились к профессиональной швее, она сказала, что из того количества материала, что у нас есть, не выйдет восемь платьев, а у нас получилось аж десять.

Репертуар коллектива разнообразный, в основном — произведения групп «Золотое кольцо», «Белый день», песни, исполняемые Екатериной Шавриной.

Любят петь пожилые артистки, но делают это, к сожалению, без аккомпанемента.

— Есть у нас и балалайка, и баян, а играть на инструментах некому, — сокрушаются «селяночки».

Пожелаем певуньям, чтобы эта проблема разрешилась как можно скорее. Ведь они-то знают, что старость — не радость, а просто песня!

**Е.КИСЛОВСКАЯ  
Фото М. Чагиной**



## Рисует жизнь простым карандашом

### МЫ — МОЛОДЫЕ

**Богат исетский край на таланты. Есть здесь и артисты, и мастера с мастерицами, и поэты, и художники.**

ВОСЬМИКЛАССНИК из Денисово Кирилл Демаков рисованием увлёкся ещё в детсадовском возрасте. Как-то так вышло, что любовь к простому карандашу (он предпочитает именно этот инструмент) со временем не пропала. Его не привлёк ни футбольный мяч, ни компьютер, юноша точно решил связать свою жизнь с живописью.

Кирилл растёт в многодетной семье: у него три брата. Рисует только он один.

— Старший брат раньше немного увлеклся, — говорит Кирилл, — по-моему, у него получалось. А младшие пока не интересуются.

Искусством живописи он овладевает самостоятельно: что-то подсмотрит, почитает в Интернете, в чём-то полагается на собственную интуицию. Как сказала Т.В.Харитоновна, завуч денисовской школы, Кирилл всегда занимает первые места в школьных конкурсах рисунков. А в прошлом году стал победителем районного под названием «Моя малая родина».

Юный художник всё свободное



время предпочитает проводить у листа ватмана с карандашом в руке. Рисовал маму, бабушку, соседскую девочку, иногда просят друзья изобразить их, а недавно обратились работники местного ФАП с просьбой изготовить плакат о вреде курения. А чаще Кирилл рисует автомобили.

Конечно, до настоящего профессионала ему ещё далеко, он и сам это понимает, но старается, каждый день оттачивает своё мастерство. И, если перед ним лежит чистый лист бумаги и в руке зажат простой карандаш, он счастлив.

**Е.КУНГУРОВА  
Фото М. Чагиной**

## Вместе со студенческой скамьи

### ОБРАЗОВАНИЕ

**Семьдесят лет — таков педагогический стаж на двоих у супругов Татьяны Александровны и Петра Алексеевича Большаковых, посвятивших себя без остатка работе в денисовской школе.**

ОНИ познакомились в Ишимском государственном педагогическом институте, где учились на физико-математическом факультете. Общие интересы сдружили двух студентов, а романтические встречи переросли в брачный союз.

В семидесятые годы прошлого века молодая супружеская пара Большаковых по распределению была направлена на работу в село Денисово Исетского района. Пётр Алексеевич стал преподавать физику, Татьяна Александровна — математику.

— Тяжеловато было начинать, молодые оба, неопытные. Поначалу даже возникало желание сбежать из школы, — делится Татьяна Александровна. — Но здесь всегда царил доброжелательная и тёплая атмосфера между учителями и учениками, поэтому мы освоились и настроились на рабочий лад.

Супруги Большаковы всё вре-

мя вместе — спешат ли с утра на работу, занимаются ли домашними делами или просто проводят время в отпуске. Бывает, конечно, между ними разное, но взаимное чувство с годами не угасает. Они воспитали двух дочерей — Елену и Светлану, которые при любом удобном случае приезжают к родителям на выходные вместе со своими детьми.

За тридцать пять лет работы в школе Татьяна Александровна и Пётр Алексеевич показали себя грамотными, ответственными специалистами, требовательными к себе и детям. Они выучили не одно поколение способных ребят, стараясь к каждому из них находить индивидуальный подход.

Дома у Большаковых хорошая библиотека. Главу семьи часто можно застать за чтением какой-нибудь научной статьи. А любимое увлечение Татьяны Александровны — цветоводство.

Несмотря на то, что наступила пора заслуженного отдыха, Пётр Алексеевич и Татьяна Александровна и сейчас продолжают преподавать в школе. С особой теплотой они отзываются о своих коллегах.

— Коллектив у нас замечательный, дружный, сплочённый,



**В 2003 году Татьяне Александровне было присвоено звание «Почётный работник общего образования РФ»**

да вот только проблема одна — староват уже становится. Молодёжь к нам не едет, не видит перспективы в селе, — говорит Татьяна Александровна. — А ведь здесь очень хорошая местность, природа замечательная — грибы, ягоды имеются. У меня лично никогда не было желания уехать в город.

**М.ЧАГИНА  
Фото автора**

